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Теоретичний тур: 10 клас

бланк для відповідей

	Увага! Відмічайте правильні варіанти відповідей, закреслюючи відповідні літери!

Порожні клітинки у таблиці призначені для позначок членів журі.

Не ставте в них ніяких позначок!


Тест “А” (правильним може бути тільки один варіант відповіді!)
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10 балів
Тест “Б” (правильними можуть бути від 1 до 4 варіантів відповідей)
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Тест “В” 

(закресліть по діагоналі «ТАК» або «НІ», 

впишіть необхідні букви правильних на Ваш погляд відповідей)
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6 балів
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Завдання 1
Авторський розв'язок:

Обсяг СО2, що потрапив у атмосферу при вирощуванні 1 м3 живої ялинки становить: –777,5 кг (1 бал) 

Обсяг СО2, що потрапив у атмосферу при виготовленні 1 м3 штучної ялинки становить: (8831,2 ÷ 2)+(4095,5 ÷ 2) = 4415,6+2047,8 = 6463,4 кг (2 бали)

Різниця між СО2, що потрапив у атмосферу при вирощуванні 1 м3 живої ялинки і виготовленні 1 м3 штучної ялинки становить: 6463,4 – (–777,5) = 7240,9 кг (2 бали)

"Час кліматичної окупності": 7240,9 ÷ 777,5 = 9,3 роки (2 бали)
7 балів
Завдання 2
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4 бали
